

В Приходской школе при храме в Черкизове состоялся футбольный матч

29.09.2020

23 сентября 2020 года прошел футбольный матч команд воспитанников Приходской школы при Храме Рождества Христова в Черкизове. Об этом сообщает администрация храма на своем официальном сайте.

«На футбольном поле встретились команды «Сокол» (капитан Костов Паисий) и «Леопард» (капитан Кочанжи Антон). Судил матч учитель физкультуры Кузнецов А.В. А комментировал игру отец Владимир», — говорится в сообщении.

Команды разыграли переходящий спортивный Кубок школы.

«Игра была напряженной, зрелищной, но в то же время корректной и техничной. Зрители с огромным интересом следили за ходом событий, активно болели, поддерживая юных спортсменов», — добавляют в сообщении.

Матч закончился победой команды «Леопард» со счетом 9:6.

Адрес страницы: <http://molzhaninovskiy.mos.ru/presscenter/news/detail/9279217.html>

[Управа района Молжаниновский города Москвы](#)